

# 令人发指! 涉黑团伙拐卖妇女儿童、强迫卖淫 绍兴中院一审判处主犯柏某死刑

本报记者 高敏 通讯员 单巡天

本报讯 “被告人柏某犯组织、领导黑社会性质组织罪，拐卖妇女、儿童罪，聚众斗殴罪，寻衅滋事罪，赌博罪，数罪并罚，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产！”昨日，绍兴市中院对柏某等拐卖妇女、儿童涉黑案一审宣判，这也是绍兴地区“扫黑除恶”专项斗争开展以来首次对黑社会性质组织成员判处死刑。

2009年柏某来到诸暨市大唐街道打工，2014年因犯罪被判刑，刑满释放后在贵州、浙江等地混迹社会。2017年2月至2018年8月，柏某陆续笼络、纠集被告人王某、陈某、赖某等多名无业及刑满释放人员，以地缘老乡为纽带，在大唐街道等地称霸一方。

以柏某为组织者和领导者的黑

社会性质组织，通过拐卖妇女、儿童等非法活动获取非法经济利益。柏某等人通过与卖淫场所非法业主事先合意，选择社会认知能力弱的贵州籍未成年妇女等人为主要侵害对象。

为顺利开展拐卖妇女等犯罪活动，柏某等人以聚众斗殴、寻衅滋事等暴力犯罪形成区域影响力，从而获取被害女性的信任依附。凭借组织势力，以出卖为目的，以结交“男女朋友”等为名，以假借去外地工作或游玩等为诱饵，拐骗被害人“自愿”跟随前往拐入地卖淫场所。

实际上，柏某等人早已事先与卖淫场所业主等收买人员商量好，在明知被害妇女会因处于拐入地人地生疏、孤立无援的境遇而遭受被迫卖淫等权益侵害的情况下，仍先后17次采取欺骗、利诱、接送、中转、贩卖及限制人身自由等手段，将被害人黄某某

等16名妇女拐带至江西省南昌市、抚州市和海南省海口市等地出卖给他人迫使其卖淫，从中非法获利20余万元，造成多数被害人被非法拘禁、殴打、奸淫和被迫卖淫等严重后果，严重侵犯被害妇女的人身自由、身心健康和人格等权利。令人发指的是，上述被拐的16名妇女中有1名儿童、13名未成年人。特别是在拐卖妇女至江西、海南的“黑色产业链”中形成一定的非法控制，严重侵犯不特定多数人的人身权利、民主权利和财产权利，严重破坏当地经济秩序和社会秩序，严重扰乱群众正常的生产、工作和生活，严重败坏社会风气，造成重大、恶劣的社会影响。

该案中，除主犯柏某被判处死刑外，该黑社会性质组织的其他成员也分别被判处无期徒刑、18年至2年3个月不等有期徒刑，并处罚金或没收财产。



## 被骗款回来了!

昨天下午2点，温州市中院执行服务专区，36位蔡某合同诈骗案件的被害人早早等候在这里，排队领取自己的被骗款项。“2019年的最后几天竟然收到这个好消息！谢谢法官，你们辛苦了！”被害人余某的喜悦之情溢于言表。

据经办法官介绍，昨天现场共发放执行款合计745622元。该案实际报案人数为147人，合计被骗金额为222万余元，全部款项均已经执行到位，可以全额发放。在外地的被害人，法院将在核实身份信息和银行账号后，以转账的形式发放。

通讯员 唐克龙

## 小米家族著名的“米家”商标系侵权 一审被判赔1200万元

通讯员 钟法

本报讯 昨日，杭州市中级人民法院对一起商标侵权案作出一审判决，认定小米通讯公司、小米科技公司使用“米家”商标，构成侵权。

2012年，杭州联安安防工程有限公司(以下简称联安公司)注册了

“MIKA 米家”商标，运用在“网络通讯设备、摄像机、录像机、扬声器音箱、扩音器喇叭、电线、防盗报警器、报警器、声音警报器”等商品上，注册有效期限自2012年12月7日至2022年12月6日。

后联安公司发现，小米通讯技术有限公司(以下简称小米通讯公司)、

小米科技有限责任公司(以下简称小米科技公司)，在多功能网关、无线开关、对讲机、智能摄像机云台版、智能摄像机1080P、小白智能摄像机、行车记录仪、烟雾传感器报警器、门窗传感器、天然气报警器等共计十款商品上、销售网页中，使用了“米家”标识构成侵权，遂提起诉讼，主张总计7800万元的赔偿(计算到2017年12月4日)。被推上被告席的，还有京东电子商务等电子销售平台以及销售方。

杭州中院审理后认为，被控侵权“米家”标识与“MIKA 米家”注册商标标识构成近似，小米通讯公司的大规模可能让消费者误认为联安公司的商品来源于小米，即产生反向

混淆。

在判决中，杭州中院还特别梳理了一个时间关系：联安公司注册涉案商标的时间是在2012年，而小米方面宣布推出“米家”品牌的时间是在2016年。因此，本案并不是抢注他人商标再提起诉讼的情形，联安公司注册本案商标并无恶意。

在精准计算被控侵权商品的利润率以及侵权行为对利润的贡献率后，杭州中院确定，小米通讯公司应承担1200万元的赔偿金额，小米科技公司基于其销量占总销量的比例，承担相应部分的连带责任，即对其中680万余元承担连带责任。小米通讯公司和小米科技公司还需要对联安公司为本案维权支出的合理开支10万余元承担连带责任。北京京东叁佰陆拾度电子商务有限公司作为电子商务平台不承担责任；杭州京东惠景贸易有限公司、昆山京东尚信贸易有限公司、上海圆迈贸易有限公司和京东世纪贸易公司作为侵权商品销售方，承担停止销售的责任，因具有合法来源，不承担赔偿责任。

## “米庄理财”停盘 幕后资产公司涉嫌非吸 法定代表人主动投案

见习记者 许金妮

本报讯 12月29日晚，杭州余杭公安发布通告，杭州信釜资产管理有限公司法定代表人钱某龙(男，43岁，浙江杭州人，公司实际负责人)主动向杭州市公安局余杭区分局投案。为切实保护投资参与人合法权益，公安机关决定依法对杭州信釜资产管理有限公司涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查，并对相关涉案人员开展调查工作，对相关资产开展查控工作。目前，案件正在进一步办理中。

据了解，杭州信釜资产管理有限公司运营的互金平台“米庄理财”曾在12月18日晚发布公告，称决定停盘并进行良性有序退出，并承诺“清盘期间，股东、高管承诺不跑路、不失联，积极催收，尽最大努力减少出借人损失”。

而法定代表人钱某龙的主动投案，意味着“米庄理财”良性退出的方案破产，投资参与人只有按警方公示的渠道到公安机关登记报案，才有挽回损失的可能。

警方提醒：请投资参与人积极配合警方调查取证，通过合法途径理性表达诉求、反映情况，不信谣，不传谣，不参与各类非法聚集活动。警方将依法办案，并依照法律程序适时公布案件进展。

## 利用网络直播平台洗钱 缙云警方打掉黑产链

本报记者 陈佳妮 通讯员 朱晋亭

本报讯 电信网络诈骗的钱，是怎么被“洗白”的？昨天，记者从丽水缙云警方得知，他们刚打掉了一条隐形的洗钱黑色产业链——犯罪分子通过网络直播平台，将诈骗钱款转化为虚拟币，再几经转卖，成为“白钱”。

7月3日，缙云的一名网店店主郑某到缙云县公安局五云刑侦中队报警，称在网上被一名买家诈骗4万元。被骗过程中，对方发来一个网页二维码，扫一扫显示为1万元钱的金额，对方称是游戏币。郑某先后转账4次，惊觉不对劲，选择了报警。警方调查发现，郑某的钱通过扫二维码直接打入了一个名为“广州华多网络科技有限公司”的账户上。

广州华多网络科技有限公司经营的YY直播平台是全国最大的网络直播平台，诈骗的钱款为何会汇入这个公司账号？为尽快破案，缙云警方主动与YY平台取得联系。经了解，此类犯罪行为也一直是YY平台的心头大患。在平台公司的配合下，很快，警方查到了嫌疑人董某某、高某某。郑某被骗的部分钱款充入的YY账号，经他们的手，通过低价卖“礼物”的形式予以变现。

8月3日，警方在湖北抓获董、高两人。他们称自己是网络直播平台的“礼物”贩子，从一个名叫邹某某的人那，以7-8折的低价买入Y币，再以低于官方的价格，将“礼物”卖给主播和金主，从中赚取差价。

民警立即对邹某某展开调查，并于8月16日在云南昆明将其抓获归案。经审讯，邹某某又交代了他的上家熊某某。通过赚差价的方式，短短5个月，邹某某便非法获利50余万元。

熊某某落网后交代，他从2019年年初，从事Y币买卖的生意，他低价购得的Y币，便是诈骗分子从受害者那诈骗所得的。

至此，一条利用网络直播平台进行洗钱的黑色产业链被连根拔起。据统计，该案涉案资金流达上千万。目前，涉案嫌疑人均已被缙云警方依法移送起诉。被害人郑某被骗钱款也已部分返还。



寿仙谷药业 国家非物质文化遗产保护单位  
灵芝国际标准制定承担单位

灵芝孢子粉国妆特字201900374号 本产品不能代替药物 不适宜人群：少年儿童、孕妇、乳母。